



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Оренбурге ущерб государству, причиненный ОАО «Оренбургские авиалинии» на сумму более 172 миллионов рублей, возмещен.**

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте продолжается расследование уголовных дел по фактам уклонения ОАО «Оренбургские авиалинии» от уплаты таможенных платежей.

Установлено, что ОАО «Оренбургские авиалинии» занизило стоимость двух воздушных судов «Боинг» 737-800 при их ввозе в 2008 - 2009 годах на таможенную территорию Таможенного Союза, в результате чего в бюджет государства не были уплачены таможенные платежи на сумму более 133 миллионов рублей.

На данном этапе расследования причиненный государству ущерб, на общую сумму 172 379 689 рублей, который по состоянию на 31.01.2013 составил с учетом пени, руководством ОАО «Оренбургские авиалинии» возмещен путем оплаты выставленных ФТС России требований. Документы, свидетельствующие об этом, представлены в распоряжение следствия.

05 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611514>